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PERFIL DOS VIAJANTES NO RN NO 1º SEMESTRE

No primeiro semestre, de Janeiro a Julho, para além do

potiguar, paulistas e os vizinhos nordestinos encabeçam a lista

das principais regiões emissoras de turistas para os destinos do

RN, juntamente com outras UFs, das regiões Sul, Sudeste e

Centro-Oeste. O Estado de São Paulo corresponde por 1/5 da

demanda para os três principais destinos, as UFs estão

listadas no gráfico ao lado; 

AS PRINCIPAIS  ORIGENS

IT INERÁRIO DE VIAGEM

Dos viajantes que estiveram em outros Estados na mesma viagem. Desse grupo,

60% passaram pelos Estados vizinhos da nossa região: CE, PB e PE.

HOTÉIS  E  POUSADAS SÃO OS T IPOS DE ACOMODAÇÃO
PREFERIDOS PELOS TURISTAS NO RN

S e g u n d o  o s   l e v a n t a m e n t o s

r e a l i z a d o s  n o  1 º  s e m e s t r e  d e

2 0 2 1 ,  h o t é i s  e  p o u s a d a s  s ã o

o s  m e i o s  d e  h o s p e d a g e m

m a i s  u t i l i z a d o s  p e l o s

t u r i s t a s  n o  R N .  S e g u i d o s  p o r

c a s a  d e  p a r e n t e s / a m i g o s  e

c a s a s  a l u g a d a s .

E m  J a n e i r o  5 3 %  o p t a r a m  p o r  e s s e s  t i p o s  d e

a c o m o d a ç ã o .  E m  J u l h o ,  m a i s  d e  7 0 %

H o t e l

P o u s a d a

C a s a  d e  p a r e n t e s /

a m i g o s

J A N E I R O J U L H O

Fonte: Sírio
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2%*Participação nos três maiores destinos (Natal, Tibau do Sul, São Miguel do Gostoso)
considerando os 3 levantamentos feitos em 2021.

Participação (%) das regiões emissoras

São Miguel do Gostoso- RN
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PRINCIPAL MOTIVO DA VIAGEM

Turismo de Lazer é o principal motivo de viagem para o RN. No entanto, como

levantado nos três estudos realizados até Julho, cada destino possui algumas

particularidades ou predominância ainda maior da motivação lazer. Esses dados dão

as pistas sobre as atividades de cada região e o perfil do turismo local.
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9 3 % 4 %
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9 2 % 8 %

T u r i s m o / p a s s e i o N e g ó c i o s / t r a b a l h o

9 6 % 3 %

N e g ó c i o s / t r a b a l h o

5 2 %

T u r i s m o / p a s s e i o

3 7 %

A confiança em relação aos protocolos de

biossegurança adotados no Estado manteve 

 em julho praticamente o mesmo patamar do

levantamento anterior realizado em abril,

quando teve maior índice, desde o início deste

levantamento. 
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JULHO

SIM

NÃO 

NÃO SABE
INFORMAR

86% 84%

22% 11% 11%

8% 3% 5%

Fonte: Sírio

Pergunta: "Sente-se seguro com os protocolos de biossegurança do RN?"

https://www.linkedin.com/company/emprotur/
https://sirio.tur.br/

